

「OTC医薬品事典2024-25 第19版」訂正のお知らせ

ご購入いただきました「OTC医薬品事典2024-25 第19版」（2024年4月発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2024年6月

【正誤表】

刷数	頁数	該当箇所	内容	書籍版 反映刷数	登録日
第1刷	製品紹介 005頁	アリナミン製薬 ベンザ鼻炎薬α<1日2回タイプ> の説明文	誤 リン酸コデイン配合で、せき中枢に直接はたらき、せき・たんを早めに抑えるせき止め液	未	2024.05.13
			正 花粉・ハウスダストによるアレルギー性鼻炎などの鼻水・鼻づまり・のどの痛み		
第1刷	138頁	貧血用薬 (用法及び用量に関する注意) (3-2)	誤 (3-2) 1歳未満の乳幼児には…	未	2024.06.27
			正 (3-2) 1歳未満の乳児には…		
第1刷	212頁	胃腸鎮痛鎮痙薬 相談すること 4.	誤 4. 5～6日間服用しても…	未	2024.06.27
			正 4. 5～6回服用しても…		
第1刷	393頁	内服痔疾用薬 相談すること 2.	誤 [記載条件]3) は、…を含有する坐剤(軟カプセル剤を含む)又は注入の用法をもつ軟膏剤の場合に記載。	未	2024.06.27
			正 [記載条件]3) は、…を含有する製剤に記載。		
第1刷	430頁	おきゅ膏Z (ゼリア新薬工業) 効能	誤 肩こり、腰痛、関節痛、筋肉痛、筋肉疲労、打撲、捻挫、しもやけ、骨折痛	未	2024.06.27
			正 腰痛、打撲(うちみ)、捻挫、肩こり、関節痛、筋肉痛、筋肉疲労		
第1刷	461頁	外用湿疹・皮膚炎用薬 外用ステロイド剤薬効(強さ)分類表 参考	誤 ・厚生労働省医薬食品局審査管理課長通知：平成24年1月19日付「鎮痒消炎薬製造販売承認基準の取扱いについて」	未	2024.06.27
			正 ・厚生労働省医薬食品局長通知：平成23年11月1日付「鎮痒消炎薬の製造販売承認基準について」		
第1刷	727頁	チクナイン錠 (小林製薬) の [製品名] [成分] [添加物] [用法・用量] [包装・価格]	誤 [製品名] チクナイン錠 [成分] 錠 10錠中 辛夷清肺湯エキス粉末…2.5g (シンイ1.5g・オウゴン1.5g・セッコウ3.0g・チモ1.5g・サンシシ0.75g・ショウマ0.75g・ビャクゴウ1.5g・バクモンドウ3.0g・ピワヨウ0.5g) [添加物] CMC-Ca, クロスCMC-Na, ステアリン酸Mg, タルク, 二酸化ケイ素 [用法・用量] 次の量を朝夕、食前または食間に水または白湯で服用する。成人(15才以上) 1回5錠1日2回 [包装・価格] 70錠 2,000円	未	2024.06.27
			正 [製品名] チクナインb [成分] 8錠中 辛夷清肺湯エキス…2.0g (シンイ1.5g, チモ1.5g, ビャクゴウ1.5g, オウゴン1.5g, サンシシ0.75g, バクモンドウ3.0g, セッコウ3.0g, ショウマ0.75g, ピワヨウ0.5g) [添加物] 無水ケイ酸, ケイ酸Al, CMC-Ca, ステアリン酸Mg, トウモロコシデンプン [用法・用量] 次の量を朝夕1日2回、食前または食間に水またはお湯で服用する。成人(15才以上) 4錠, 7～14才3錠, 5～6才2錠 [包装・価格] 56錠 2,120円/112錠 4,030円/224錠 6,780円		
第1刷	798頁	10 ビタミン含有保健剤 【添付文書等に記載すべき事項】 相談すること 4.	誤 (ビタミンA又はビタミンDを含有する製剤の場合は、「しばらく」「1カ月位」とする。)	未	2024.06.27
			正 (ビタミンA又はビタミンDを含有する製剤の場合は、「しばらく」を「1カ月位」とする。)		
<p>【その他】 「OTC医薬品事典2024-25 第19版」に掲載の「マイティア」ブランドの製品は、2024年4月より一部製品を除いて販売会社が第一三共ヘルスケア(株)に変更になりました。</p>					

(最終更新日：2024年6月27日)